E M. D H B ampanti

Исполнительнаго Комитета

COB TA ЖЕЛБЗНОДОРОЖНЫХ

LENYTATOB

ПЕРМСКОЙ ДОРОГИ.

Адрес Реданціи и конторы:

г. Пермь, угол Петропинловской в Соликамской ул., дом пверху. вход с Петропаваовской ул. Телеф. № 490 Редакція открыта вжедневно, кром'ї правдвиков с 10 час. до 12 час. дни Контора открыта с 10 ч. до 3 ч. дин. По субб там до 1 члсу для.

Подписивя цъна:

на 12 мбс.-36 р., на 6 мбс.-18 р., на мфс. - 9 руб., на 2 мфс. - 6 руб., на мфс.-2 руб. Цена отдельнаго номера-35 коп.

№ 34. Суббота 12 овтября (29 сент.) 1918 г.

Выходит

вивливвно.

Суббота 12 октября (29 сент.) 1918 г. № 34.

Пермы, 12 октября.

Международная революція о которой мы говорила, на которую мы надъяжись начинает становиться фактом. Революціонное мламя перекинулось из Россіи в Гернавію, Віну, Софію, Константичнополь в там разгораются крупныя событія.

В Австрів полный развал. Отдельныя національности провозглащают свою не эввисикость. Правящая немеция буржуазія рішилась на отчаянный шаг: отозвать своих представителей из рейстага вікладо вональное собраніе Воснимя власти крупнайшими марами стараются прекратить дезертирство на армін. Рабочій класс измученный четырехлатней войной в недолеком будущем безсомниния в порошок сотрет Аксгрійских акул инперіализма.

Клокочет везувай в груди и у продетаріев Венгрія: они станут на этот жо вуть сверженія своих классовых врагов.

янской Республякой.

имая для нашей промышиенности.

Германская армін раздагается утомизвистие, что Правительства Германіи Австрів сділали предложеніе о мирі.

гавет юный революціонный Китай выфств с Западом ведал особий манифест в народу в котором объявляется, что обэти части страны считают своими предпарламент, в что они объединились в образовали объединенный административвый директорум, который и подписался под манифестом.

Между семью директорани находится и знаменитый Китайскій революцопер. Китайскій Маркс-Сун-Ят-Сен.

Стремяеніе мірового пролетаріата в Америка, ни Японія, а побъдит пролеытариат.

А. Семенов.

В поход против устаръвшах жельзводорожных традицій.

Низы строят коммунистическое обще ство. Со времен паризма и по сіе время ствной от прочаго міра. У них свои школы, собранія, свом врачи, продовольст венныя завки в свои профессіональны школы, а жел. дор. школа полагает, что прочих учрежденій никакой разницы, се-таки один оторожен стеной; он льу осооои жавки и состоит в собственном профессіональном союзь и жалованье получает по ссобому тарифу.

вой повый коммунистическій строи. дол-ное р'яшеніе вопроса, новидимому, будет жен прежде всего изжить остатки старых В Волгарів всимкнула революція. Ге- тношемій. В своей греді, в пролетарской нівльный истребитель пролетаріата Фер-семью, не должно быть привиллегій ни не диванд сброщен с престока. Революціон-ту, ни по другую сторону «китайской стіныя войска объявили Волгарію Гіресть ны», ее надо разрушить. Первые шага к этому принимаются на Областной кона это значит, что будет нефть пеобхо-е остальными профессіональными союзами Урала. Конференція постановила, всь рабоче жельзнодорожники, раболениая войной. Телеграф уже принес тающіе на жел. дор. и обслуживающіє голько свои же производственные Округа не создают отдъльнаго союза желізно-На дальнем Востоки по сообщонию порожников, а входят членами в мистный существовании на дорогах сбенегательно-машинах. вспомогательных касс, комителов по делам увъчных, а также с направленіем вычетов, произведившихся в эти кассы.

свътлему будущему к соціаливму ве саріата Соціальнаго обезпеченія и под-бивальщеки букс. Уборщики и уборщи на Англія, ви Франція, ин Германія, ин пеобходимым немедленную конфиска-ротных кругов. цію вебя суми этих касс, комитетом по дълам увъчных и добровольного страхолики, Соціальное обезпеченіе жел-дорож-разряда.

ликов в этом случав булет производиться решено Советом Народных Комиссаров.

союзы. Оазис в Россійской республики жел.-дорожником по этому проекту будет ческом обществи. Пролетаріат должен Совнарком издал деквет с демократизації им'єть с Нар. Ком. Соціальнаго обез сбросить с себи менкобуржування угав. это ея не касается. Между конторщиком Ни междувъдомственном Совъщании, про может разстаться с старым капиталистиправлени жел. дор. и вонторинкания боднойна чел предел ит в с Патрискам стисем и все еще стренится накроднаго Комиссаріата Соціальнаго обез то обевпечить себя что-то скопить или печенія т. Винокурова, вопрос был ос хотя бы имьть маленькую надежду (ввячится у особаго врача, стоит в хвості тавлен открытым. Большинство дорогдів механической связи) вернуть себів (значит не вст) в вынесенных резолю свои «кривные» гроши, на которые, впроціях эвергично отстанвают необходимость чем нельзя купить ни одной продоволь-Продетаріат, задзвинось целью ностроить тельно-всномогательных касс. Окончатель яяцію устроять можно.

на общих основаніях. Другой проэкт Ко-Как разрішніся попрос? будет ли разрумиссаріата Путей Сообщенія, поддержи-Ішена одна из самых высоких стви, отвается совъщанием представителей ж. д. дъляющих жел.-дорожников от общаго Московскаго увла, считает возможным ос міра или будет проділана дязенка ввидів жельзнодорожники ограждены котайског тазить дело соціальнаго обезпеченія жел.- «механической связи»? Жел.-дор. проледорожников при Комиссаріать Путей Со таріат дружно пойдет с нождями всего русскаго продетаріата занвившими, что не «Организанія Соціяльнаго страхованія должно быть перегеродок в коммунистипеченія лишь чисто механическую связь ему не по пути с тёми, кто никак не цальнівішаго функціонированія сберега ственяой карточки, но маленькую спеку-

Распоряженія Правительства.

JEKPET

ство о сврем согласія очистить Кавказ, лужащіе Пермской дороги объединились бочих ж. д. Россійской Федеративной дажи билетов. Совътской Республини.

III KATEFOPIA.

Названія общія для всёх служб.

производственный союз» (не стройте ка-го физического труда. Разсыльные, курье-рабочем дий. Служителя прісмных покоев гайской ствым там, гдв ее нвт). Так ры и швейцары 1-ге разряда. Уборщики при оппераціонных, при нодолічебницах. ръшают низы, а что дълается на верху и уборщицы помъщеній 1-го разряда при дизенфенціонных камерах. Палатные В № 187 «Извыстій П. И. К.» читаем; Прачки ручной стирки. Сцеціальныя по-служителя Младшіе, пекаря. Швен при ставителями не Пекинскій а Нантовскій «Вопрос о соціальном страхованів жельз домойки. Водоливы. Рабочіе при подъем- машинной работь. Служанки при водоподорожников еще не решен; решен е ных лифтах. Швет 2-го разрада па од-вечебницах. Ванищицы. Служанки при его связано с вопросом о дальныйшем нообразных отвытственных работах на перевязочных и при оппераціонных. Си-

Служба Тяги.

Спеціальные сторожа по охранв пас-«По вопросу о желъзнодорожных сажирских вагонов при станціях форми Ламповщики керосино-калильных фонаиспомогательно-сберегательных кассах су-ровки пассажирских повздов. Обтирщики рей. Истопники Центральнаго отопленія ществует два проекта. Первый Комис-парововов в вагонов. Заянвальщики-под-помещеній и кочегары паровых котдов

Служба Пути.

Служба Движенія

Сторожа охраны 1-го разряда на плат-Турція откавалась от Брестскаго до- реренців профессіональных союзов Ура- об оплать труда и нормировив рабо- формах и пактаузах. Смотрителя платформ говора и извъстита Совътское Правитель- за. Металлисты, чернорабовіе, и низшіс чаго дня служащих, мастеровых и ра- и друг. оставовочных пунктов без про-

Служба Телеграфа.

Доставщики телеграми при сменном дежурствъ.

Служба Врачебная.

Швейцары больничные. Старшіе двор-Рабочіе мужчины и женщины средня-ники. Узельщики при непормированном дълки. Кухарки.

> VI-ая КАТЕГОРІЯ: Названія общія для всьх служб.

Рабочіе (мужчины) тяжелаго труда. отоплевія пом'вщеній. Рабочіе санитар-

умрет. В этой міровой бойни побидит держиваемый помиссаріатом труда нахо-цы вагонов 1-го разряда. Рабочіе ново-ных и дизенфекніонных работ. Старшів сторожа мастерских и проходных контор мастерских. Грузчики 3-го разряда. Швек 1-го разряда, работающія на разнообраз-

ванія в общій фонд Сов'єтской Респуб- Перефадные сторожа перефадов 1-гоных отв'єтственных работах с машинной п ручной работой.

Служба Тяги.

повскіе ламповщики. Кочегары водонеф-командировочные расходы. текачек малых остановок. Старшіе убор-

Служба Пути.

Нутеные сторожа. Кочетары лісоцилок. Ремонтные рабочіе 2-го разряда сударственнаго Казначейства, Кладовщики околодков.

Служба Движенія.

Маркировщики.

Служба Телеграфа.

Доставщики телеграмы центральных станцій.

Служба Врачебная.

Повара (поварихи) 2-го разряда. Старшіс пекаря. Кастелянин больниц до 150

Служба Матеріальная.

V-ая КАТЕГОРІЯ.

Названія общія для встх служб.

да. Конторщики 4-го разряда.

Служба Тяги.

Чистильщики паровозных топок (шлаковщики). Пробивальщики труб паровоза. Рабочіе мотористы новоротных кругов.

. Служба Пути.

Ремонтные рабочіе 1-го разряда. Рабо-бы и преданію суду. чів асвенизаціонных обозов. Табельнсики околодков,

Служба Движенія.

Спеціальныя отв'єтственныя пломбировщики нагонов. Младшіе стрелочники. Раздворов,

Служба Телеграфа.

Рабочіе спеціалисты 3-го разряда по ремонту телеграфной ливіи,

Служба Матеріальная.

Габочіе по подачь угля и дров на паровозъ.

Служба Врачебная.

лянши больниц, при условія зав'ядыванія прачечной.

(Продолжение слыдцет).

О срочной сдачь в государственныя нассы Республики денежных сумм из отдъльных насс.

№ 888

изданы следующие декреты Совета На-ративных товариществах, Обществах Вза-отпусками сверхурочных не получают, а ніи без переивн. родных Комиссаров:

1. Декрет от 2-го мая 1918 г., о соблюденія единства кассы.

деньги, 0/0 бумаги и ценности), находя-наго) Банка, лябо через отделенія бывш. а 1 мая руководствоваться предыдущими после ожесточеннаго боя, заняты дерг щіяся в зав'єдываніи и на храненіи Со-частных банков, нын'є паціонализирован-распоряженіями Викжедора и Комиссар. Еловая, Барановка и Тадица. Проти вътских учрежденій или должностных вых, либо, гдъ представится в тому не Пут. Сообщ. Шестос-по постановле-мик, теснимый нами, спешно отступация лиц, должны вносится в кассы Государ-обходимость, через и кстныя казначейства. нію и провъркъ списков по сверхурочственнаго Казначейства.

учрежденій или должностных лин, про-ція эта должна производиться через Па- Предсёдатель Вякжедор С. Бельбатов, мін без перемён. Государственнаго Казначейства по ассиг-Совътской Республикв, а не путем пеновкам и чекам.

3) Совътскія учрежденія в должност-Смаршіе сторожа по охрань пассажир-ныя лица в правь иметь в своем завь-тельственными учрежденіями должны проских вагонов на станціях формировки дываніи и храненін лишь авансы, отпу-изводиться путем перевода кредитов и запассажирских потодов. Паронозные де-скасмые им на мелкіе, операціонные яли чета взадиных обязательств, а не путем

щики вагонов. Станціонные истопники ва-сего времени им'яли отд'яльныя кассы, ваведеній военнаго в'ядомства могут хра--отооно неметивно нападене нападене-пите сами значителено необтоги, процептныя бумаги и другія цінно-диныя на текущіе расходы сунны и ни сти в кассы Народнаго Банка или Го-в коем случат денежные знаки не долж-

> хранилящ прочих ценностей и составить правительственных установленій, опредеакты о состоявшейся передачь их в кас-ляется по особому соглашенію в каждом сы Народнаго Банка или Государствен-отдельном случать с подлежащими орга-

порядкъ храненія свободных сумм пра-чъ в Государствонное Казначейство.

зированямх предпріятій ской Республики.

Рабочіе, работающіе на горячих рабо-режденія и предпріятія, им'вющія теку-коммуны, и в провинцін-в фанацсовые тах: при нлавильных печах, в вагран-шіе пля другіе счета в частных или об-отдалы областных Исполкомов или Губ-ровался на ст. Кулва Богословской ж. ках, доменных печах, с кузнецами на щественных кредитных учреждениях, обя-исполкомов. крупно-тиженых работах, при паровых заны в столицах-в трехдневный срок молотах, при насадив бандажей на колес-со дня опубликованія сего постановленія ныя оси. Кочегары постоянных машин и в провинціп-в 10-дневный, закрыть малых установок. Грузчики 2-го разря-таковые и перевести числящіяся на них суммы на соотвътствующие счета в Народный Банк Россійской Сов'єтской Федеративной Соціалистической Республики.

> 3) Отвътственные руководители указанных в ст. 1 учрежденій и предпріятій, Всей сыпи Рос. дор. всым Ревком АН. 14 выповные в неисполнении сего постановленія, подлежат увольненію со служ-

Несмотря ва него категоричность и ясность изложенных в этих декретах поведенных декретов.

В устрапеніе этого всём частям, ун равленіям, учрежденіям и заведеніям военнаго въдомства предписывается, в трехдневный срок со дня полученія сего приказа, безотлагательно сдать в Государственныя Кассы Республики, хранящіяся в отдъльных кассах, а равно на руках Повара 1-го разряда (старшіе). Касте-отдільных должностных лац, принадле жащіе казнъ денежные знаки, процентныя бумаги и другія цінности, с соблюденіем при этом савдующаго норядка:

1) Всъ войска, управленія, учрежденія и ваведенія военнаго вёдомства должны немедленно закрыть всв имъющіеся текущіе и пиые счета в Московском Народном (Центральном Кооперативном) Банкъ, в Центральном Банкъ Общества Вза-выми Отдълами дорог. Четвертое —лица, Заболотняя и Мельничная. 2-го мая и 3-го сентября с. г. были винаго Кредита, во всякаго рода коонс-работавшіе в организаціи не пользуются На остальных участках фровта 3 ар заців имнаго Кредита и т. п.

производить либо через конторы и от-стоящую телеграмму принять за время с Ижевско-Веткинское направление: 1) Вст денежныя средства (наличныя деленія Народнаго (бывш. Государствен-перваго сентября 1917 г. по 1 мая 1918 г., районт дер. Еловая нашими войская

3) В случать необходимости переводаным работам разрышается производить уп-Агырва идут боя. 2) Всв платежи кредиторам Совътских сумм из одного города в другой, опера-лату по таковым. изводятся кассами Народнаго Банка или родный Банк Россійской Федеративной секретарь А. Жарков. ревозки денежных знаков в натуръ.

4) Дележные разсчеты между правы платы накваными деньгами.

4) Тъ учрежденія и лица, которыя до 5) В кассах управленів, учрежденів в ны храниться в избыткъ.

произвести ревизію Совътских касс в ненію в кассъ каждаго из упомянутых нами Государственнаго Контроля, весь же II. Декрет от 3 сентября 1918 г., онвлишен денежных знаков подлежит сда-

вительственных учрежденій и націонали- 7) В случать возникновенія каких-либо сомнъчий в связи с примънением озна летов и примънением стана и через уч. Хре-1) Всв учрежденія Совътскаго Прави-ченных декретов от 2-го ная и 3 сен-новая—Новохоперск и Таловая—Калачкоек, при условів зав'єдыванія прачечной. тельства, а также націонализированныя тября 1918 года, надлежит обращаться Слобода Юго-Восточн дорог (телеграмма предпріятія обязаны держать свободныя за разъясненіями в Москву—Департамент Юго-Вост. ж. д. от 2 октября № 4ДІЦ свои наличныя средства исключительно Государственнаго Казначейства, (Твер. 1655-1613. Рабочіе по выдачь нефти на паровозы, на счетах Народнаго Банка Россійской ской бульв., 12), или в Особенную Кан-Совътской Федеративной Соціалистиче-целярію по Кредвтной части (Большая Дмитровка, 32), в Петроградѣ-в Ко-2) Всв предусмотрвиныя в ст. 1 уч-миссаріат Фанансов Стверной Области.

> Пар. Комиссаріат по Воен. Дълам Э. Силянскій.

ТЕЛЕГРАММА № 1523. Из Москвы.

Дачначальствующим К-о профессіональн. Союзам Нарком Труда Шляпникову.

В виду равнообразности учета сверхурочных работ за время с 1-го септября становленій, ніжоторые органы Военнаго 1917 г. по 1 мая 1918 г. предпола-Комиссаріата по прежнему продолжают гается руководствоваться следующем: рахранить имьющіяся у них свободныя ка-бочіе дни считать за полный рабочій зенныя суммы и другія цінности в осо-день при чем лицім, работавшим предивтчики вагонов. Привратники товарных бых кассах вивсто того, чтобы немед-праздничные дни полностью следует плаленно сдать их в казну за силою при-тить за два часа как сверхурочныя. Второе — служащіе и рабочіе не инъющіе до- Н.-Салду. Просьба всю почту направляв кументов на учет сверхурочных, если они в П.-Салду. -че кэтеусинением дкойм тот в икатобас тырехдневный отпуск или уплатой за четыре дня из расчета восемнадцать пятых оклада как третьей групив. Третье — уплата за сверхурочные может быть произведена лицами не превышая двухсот часов в мъсяц.

> лены из обоих платежных документов и ское и д. Дуваны. возстановлены особо с приложением чер. Осинское направление. В районь од 1961 новых табелей ежедневной отмётки, ка-периушка идут бои. ковыя могут быть допущены к уплагы Ижевско-Воткинское направление. лишь послѣ провѣрки главными Трудо-шими войсками заняты деревни: Мали ²³-го получают за четыре дня из расчета во-2) Всъ денежныя операціи надлежит семь двадцать пятых оклада. Пятое-на-

Огдъл Охраны Уральскаго Окруса Путей Сообщенія.

С 16 сего сентибря в г. Перии организовался отдел охраны Уральскаго Округа Путей Сообщенія.

Всю корреспонденцію, касающуюся Управленія охраны Округа, прошу направлять по вышеуказанному адресу.

НОО Рудий.

5) Государственный Контроль обязан 6) Предъльный размир суми, к кра-От Коллегіи Коммерческой Службы.

О прекращенія продажи пассажирских билетов.

В виду прекращения пассажирскаго важенія на уч. Хреновая-Новохоперск прекращается продажа пассажирских би-

Коллегія Коммерч, Смужбы,

Эвакуація Н.-Тагила и Аланаовска.

ЛЧ Тагил со всеми службами эвакунд, МД приступил к работъ.

Комвосо 2 дивизін Бобылев, ЛЧ Краcunos.

Тагил полностью эвакупруется в Гороблагодатскую, гдв развернется и будет обслуживать Тагил.

Аланаевск ПЧ 12 девятнадцатаго переводится в Горобнагодатскую.

Колевак, Бобылев.

.Дъйствіе конторы З отдъленія Тагила по случаю эвакуаціи в Т.-Гору пріостановлено. Всю корреспоиденцію направлять в Т.-Гору, а срочныя телеграмии по нахождению,

№ 4459. ДН 3 Гроздов.

В виду эвакуаціи Алапаевска Райовный Исполнительный Комитет вывкал в

413 Блинов.

Har

BOA

Teilgo

MO.

THE PERSON

Fer Fer

Оперативная сводка.

10 октября 20 часов.

Тагильское направленіе. Спокойно. Лыськейское направление Незначитель Примичание А. 36 часов двойного пыя части противника приблизились он семе размёра входят в число двухсот часов. до к нашим расположеніям, но были от грод В. Лица, превышающие двъсти часов биты ружейным отнем. В райовъ Ки спас сверхурочи, работы должны быть выде-новскаго завода нами заняты с. Урипь гарст

11 октября, 10 час.

HTTOM SOUTH L

На остальных участках фронта Ш 2 113, 11

Послъдняя

ЗАГРАНИЦЕЙ.

В Германіи.

Состав новаго кабинета.

тарь без портфеля — Шейденан.

грамму. «Форвертс» заканчивает сообще. насколько раненых. ніе следующими словами:

ду прочный мир, основанный на общем и которых и встах отряды этого авангарразоруженін».

разсказам населенія, занятых сербами, в бой, но были сплоить перебиты посладними.

Бои между революціонными и царскоавстрійскими войсками.

🕪 ил войсками, происходит бой в 5 кидо-инх сильные отряды. метрах от Софіи.

Вліяніе большевизма.

БЕРЛИН, З октября. Из полученных 🔻 в Берлин'в навъстій видно, что на болгарскую армію сильно повліял большеп визм. Софія объявлена на положенія усиленной охраны. Пребывание на ули иах послъ 9-ти часов вечера запрещено.

В Аветро-Венгріи.

Волненіе среди населенія в связи о Готовы принять мириое предложеніе. событіями в Болгаріи.

Въна... 1 Х. Волненія, охвативнія населеніе по поводу событій в Болгаріи, все ини печати, что готовность венгерскаго продолжаются. На-ряду с патріотами, правительства к миру остается по преждаются голоса надъющихся, что отпалене одного из союзников ускорит ваключеніе мира. Министр президент Векерле 23-го сентября сділал императору весьма путем намеков на уже предпринятыя недъли.

Предвъстники солдатской революціи в Австро-Венгріи.

Дезертирство в Австро-Венгріи принимает массовый характер, и борьба с ним переходит в настоящую граждан-БЕРЛИН, 3. «Форвертс» сообщает о скую войну. В Богемии, около замка предполагаемом составъ новаго кабинета графа Чернина, в Венгрів, в Трансиль-Рейхканцлер-принц Макс Баденскій ванских горах и в окрестностях гор. вице-канцлер — фон-Пайер, статс-секре- Арада, скрываются больше отряды корошо вооруженных дезертиров. В середи-Относительно портфеля по иностран и сентября отряды эти вели двухдневным делам «Форвертс» пишет, что этот ный бой с жандармами и воинскими пост займет один из вышеуказанных частями, посланными для повыки их. министров, которые единодушно выска. и потеряли 22 убитых и инсколько разались за новую правительственную про- неных. Со стороны солдат тоже было

В Кроаціи в последнее время массо-«Новое правительство будет имъть выя выступленія дезертиров переходят главной задачей дать германскому наро-в настолшее революціооное движеніе. В воров, лабранными в члены директоріи вынужденно и соглашаются стать коммунисоюзь всья народов и на всеобщем да солдатской революціи численностью в рев, Вологодскій, Чайковскій, а их замъ-коммунистами с "хвостиками". с "приставженные захватили власть в свои руки. Алексвев, В. Е. Сапожноков и Зензинов. Мунисты" "революціонные" коммунисты. По-Революція в Болгаріи. Как оффиціально ссобщается, «революпіонныя банды» за время с о по 13 сен-Японскія войска прибывают в Красно-БЕРЛИН-4. X. Поступают новыя тября захватили в южвой части Кроапіи нодробности о болгарской революціи. По семь деревень около города Инди. Наступленіе этих революціонеров, началось было шесть японских офицеров и четыр-по здорову. Мы уж больше "не годимся". Мы последніе дни областей в битве между 5 сентягря, когда они взяли деревню надцать квартирмейсторов. Прибытіе ста не "революціонные": мы-"контр-револю-Овть Поль и Царево — б лгарскіе офице- Грабовчи, гдъ они раворужили всь жан-вится-в связи с предполагаемым равмыще- ціонные коммунисты! Долой нас! Надо устуры пытались принудить солдат итти в дармскіе потрулю и захватилю значительное количество патронов, В следующе два три дня они захватили еще двъ деревии всюду убивая жандармов и захватывая винтовки и патроны. Один отряд этих революціоверов появился в ВЕРЛИН. 4 сентября. Гражданская городъ Инди, наложил на богачей конвойна в Волгарів разростается. Револю-требуцію в ивсколько сот тысяч крон, ціонныя войска наступают на Софію захватил большое количество муки и Между имми и бандами царя Фердинан-скрылся. Из крупнъйшаго центра, гор. да, поддерживающими австро-венгерски- Аграма, правительство посладо против тельству.

Так как население всегда и всячески помогает дезертирам, венгерское военное щій под угрозой строгих карательных циркулярь оповіщает всіх служащих с итр оказаніе помощи этим противникам введеній 10-часового рабочаго дня, имперіалистической бойни.

мънники.

Іпревидент Беверле заявил представите-

Забастовочное движение в Англіи.

ваводов в Уондсуерть вызванной тви, в реальное существо. Выступление Ц. К. и Слудковский.

что компанія наняла неорганизованных было посл'єдней такой судорожной, безумной рабочих. Бастующіе, которых болье попыткой. Конечно, и эта попытка потертысячи, станут снова на работу лишь ивла крушеніе. Партія, как таковая, укерла. Но отдельныя разсыпавшіяся ячейки "покойпослъ того, как неорганизаванные рабо-пой партін никак не могут помириться с чіе будут разсчитаны или организуются. этим. "Как же эго, вдруг была партія —и нізт Если этот вопрос не будет быстро раз-партіи. А мы то куда же"? Выход кажется решен, то очень возможно, что газовое простой и естественный. Для всех, кто имеет гроизводство совершенно прекратится.

дармов, пожарных, рабочих кооперацій.

В оккупированных областях.

Сибирская директорія.

початают полный оффиціальной список выми иятнами на своей партія—твни, раствочленов сибирской директоріи. В вочь на рятся в новой, окажутся слишком бледными, 22 сентября, посят многих дней перего-слишком безцеттными для ся болъе яркаго оказались: Астров. Авксентьев, Болды-стами, то все-таки "не совсем" коммунистами, нъсколько сот человък, хорошо воору- стители: Вострогин, Аргуяов, генерал ками". Не коммунисты, а "народники-ком-

ярск.

ПЕНЗА, 3 октября. В Прасноярск приніем японских войск.

Чешскій диктатор.

сообщают, что прівхавіній во Владиво-правящей партіей коммунистов в целях натвердый курс, объявил военное положение к этому пункту (это между строк): "я то и сообщил что он намърен проводить вдругъ возьмут да и всыилют"... встх к повиновенію сибирскому прави-

Рабочій день

ХАРЬКОВ, 2-го октября. Админиминистерство издало приказ, запрещаю-страція Ольховскаго обществи в особом перерывом на два часа. Союв служайних Всв оказывающіе какую бы то ни фабрик и ваводов, будучи не в силах было помощь дезертирам, пищей, день бороться с произволом администрацін, интересное діло по обвиненію члена пермгами или представленіем почлега, — будут предложні своим членам записаться 🖫 наказываться, как государственные из-союз металлистов или «Горнотруд» для совывстной с рабочими борьбы за рабочій день.

Въна, 3 октября. Венгерскій министр «Народники». «революціонные» н пр. «новые» коммунисты-

лизовать вражескую пропаганду в стра- лишь через ивсяц, рабоче отказались сознавая эго, волей-неволей должен был ных слухов. что важно, вспыхнет недовольства подождать, таким образом, забастовка искусственно изыскивать способы к поддержкв К разбору двла в зал Народнаго Суда нейтальной части населенія; словяне не является выраженіем недовърія к вождям, существованія своей партіи вывести ее из явились: граждане Соб'єскій в Сташув, томарены довольствоваться назначитель-выя уступки.

— коммунистов, ярче очертить контуры этой гово-промышленных служащих гражд. Басов, теми и совсем назначите е свидетель гражд. Окунь и обвиняемый гражд.

опредвленную классовую пролетарскую фивіономію, кто за пролетаріат и против бур-Статья говорит затъм о стачках жан-жуазін, есть партія коммунистов. В нее и влились всв представители "бывшей" партів, бывшіе истыми классовыми борцами не за трах, а за совъсть, не за свои личные эгоистические интересы честолюбія и пр., а за интересы всего своего класса. Но, видно, не всв таковы. Нъкоторым, новидимому, звысоное стремленіе к независимости" дороже классовых интересов. Они согласны быть борцами, но только "на командныя должности". А вдруг, если они вольются в партію ревопенза, 3 октября. Уфимскія газеты люціоннаго пролетаріата, они, бывшіе крупрона. Этого никак нельзя. Поэтому они хотя женія человъческаго упрямства и честолюбія в своих потугах к полному... ну, мягко выразимся "к полному несоответствію логике". Говарищи "простые" коммунисты! Складывайте свои потроха, да и убирайтесь по добру. пить мъсто "истинным", "революціонным" коммунистам! И, смотрите, мы должны уйты тихо, смирно, без всяких протестов. Потому что доблестная партія "революціонных коммунистов имжет среди пунктов своей про-ПЕНЗА, 3 октября. Самарскія газеты граммы" недопустимость активной борьбы с сток чешскій генерал Гайда ввял сразу сильственнаго захвата власти". И примъчаніе

Юз ("Пе революціонный" коммунист).

'Из зала Народнаго Суда.

Распространеніе слухов, позорящях честь профессіональной организаціи.

На днях в мъстном Народном Судъ 4-го участка, между другими, разсмотржно было скаго профессіональнаго Союза служащих в торгово-промышленных предпріятіях Александра Владиміровича Слудковскаго в распространенія ложных слухов, позорящих честь и доброе имя Правленія этой профессіональной организацін.

Обстоятельства этого дала таковы:

Общим собраніем членов Союза служаіших в торгово-промышленных предпріятіях льтом текущаго года в качествъ представи-«Пролетарско—не совски пролетарская» телей Союза на Всероссійскій Събод торговоонасающимися вредных послёдствій бол- нему невыясненой и что правительство шенно естественно. Ц. К. партін не мог не ны союза В. А. Собъсскій в І. К. Сташун. партія лівых эсеров развалилась. Это совер-промышленных служащих избраны были члегарских событій для будущаго политиче-готовое при случав повторить свое пред-чувствовать, не сознавать безосновательности, По возвращеній делегатов из Москвы, один ркаго положенія четвернаго союза, раз- поженіе о пачал'в мирных перегововов, ненужности, искусственности существованія на членов Союза А. В. Слудковскій в маганазванной партіи наряду с существованіем зян'в Наравцевича, в присутствін служащих вполн'в опредъленной пролетарской партін, магазина и посторовних лиц, высказался, что партін-без всяких "полу" и "не совсем" граждане Собесскій и Станци занимались в Англійсквя буржуазная печать сисопредкленное заявление относительно по-тематически не допускает, каких бы то одного из основных принципов учения Маркса В виду того, что граждане Собъсскій и Стазиціи, которую ваймет Венгрія при воз- пи было св'ядній о забастовках. Лишь п Энгельса принципа, являющагося дополне- шун были делегированы в Москву на Ресможном новороть двл. Двлаются попытки теперь стало извъстно, что рабочие на нием и развитием положения Гегеля: - "все российский събад торгово-промышленных слувынести услокоеніе вабудораженные уны верфях Клейдъ, бастуют уже болью двиствительное разумно", именно: "двистви-жащих в качествъ представителей мъстваго тельно только то, что необходимо". Всякая профессіональнаго Союза служащих в торгоне необходимая, искусственная действитель-во-промыпленных предпріятіях. Правленіе военныя ивры на Балканах. В коронном Бастующіе, как и желізнодорожника, ность—не жизнеспособна, она неизбіжно посліднясо, находя распространяемые гражд. совыть 23-го сонтибря обсуждался вопрос требуют минимальной платы, пять фун-должна умереть, уничтожиться. Т. к. необхо Слудковским слухи не только позорящими " могущих оказаться необходимыми из-тов стермингов в недёлю. Эта забастов димость существованія партіп лівых эсеров честь и доброе имя делегатов, но оскоронмінеція кояституців и об общих поли-ка вмінет не только экономическій, по она совершенно аннулировалась параллель-тельными для всей организація Союза, обътико дипломатическом положении. Предпо- и революціонный характер. Отвёт на ленной, болже чистой, в классовом смыслё, привлекло гражд. Слудковскаго к судебной пара- требованія рабочих должен последовать партін коммунистов, Ц. К. левых эсеров, вътственности за распространеніе этих лож

желенное к гражд. Студковскому обвинение.

Обвиняемый Слудковскій виновным себя в распространени ложных слухов не врй-совътских работников. энал, побазав, что он вел липь частный касаться всего Союза. Сказанныя им слова рых товарищей.

указал, что распространявшиеся Слудковским своих функцій. омухи являются вожными уже по одному тому, что делегаты в Москвв не имвли фи-

приговоряв его к аресту на один мъсяц.

XPOHHKA.

діоннаго полва органивован прасно-ар не производится. ваются интинги, вечерники с музыкой и питакія. В ибстных Советских учрет. д. За послъднее время красноармейны жденіях, во исполненіе Декрета Совъта дъятельно готовятся к празднованію дня Народных Комиссаров от 14-го сентября годовщины Октябрьской Революціи ра- «об усиленія дътскаго питанія» и недавзучиваніем революціонных п'ясен, сти но опубликованнаго декрета об образохотвореній и т. д.

баго батальона местнаго гаринзона куль-этого вопроса; так, вопрос этот разсматурно-просветительным Отделом Уральг тривался, между прочим, на состоявшемв первых числах октября открыта шко-стных городских врачей при Отдёль ва грамоты,

ж. р нах особаго батальона войск пом заседании представители Урадо К.-Просвитательным Отдином Антаціон- снабженія познакомяля врачей с планом наго Вюро Уральскаго Окружнаго Воен-предстоящей организація этого фонда. наго Комиссаріата в помощь таковому предложив им разработать вопрос о

достает, по их заявленію. уменья читаті вести это обложеніе. убъжденный коммунист.

леннаго народа!

прибывать из деревень и сел желающіе доктор Слободин — «Что такое сыпной поступить в весьма значительном поли гиф и как от него уберечься») в в попріем'в приходили справляться пішком нятія о заразных бользнях»).— Начало печатано: за ивсколько десятков верст (село Тровц-лекцій в 7 час. веч. вход безплатный. кое). За 6 октября прибыло около 30 че- 🕦 в городской и ибардв. Отдел пред-утра до 3 час. дня.

• Организація ротнаго суда. І октяб-то ни было разръщеній. разговор по поводу неблаговидной деятель-ря 1918 года в помещении Н-ой роты ности членов Союза, но не начал в виду Н-ого Пермскаго пъх. полка было сдъопредъленных ини и тем более не хотка дано собрание коллективом коншунистов ных зал отделом Предприятий Городского Сообщония. были ваяты им обратио, по протесту некото- Н-ой роты. При открытін собранія был Исполкожа с понедельника 14 октября, прочитан приказ и инструкція тов. Ко-при Городском ломбардів организуется Граждане Собъсскій и Сташун подтвер-тайнаго равнаго голосовавія, который в цінам, за надычный разсчет. дили данныя обвиненія, при чем Соб'єскій этот же день приступал к исполненію

очень охотно берут из нее газеты и чало митинга в 5 час. веч.

одном из ротных поміщеній раскварти выдается чай, сахар, оріхи, туалетное годах. в артиллерійских казармах (по Сибирско- и простое мыло и т. п. по прежней му тракту) перваго Советскаго револю-порме. Выдачи табачных изделій пока

мейскій клуб, гдв по праздникам устран- 🐎 К организаців «Фонда Двискаго ваніи на мъстах особаго сФонда Дътска из Кордона И. ж. л. Для неграмотных красноарменцев осо-го Питанія», приступлено к разработкъ скаго Военчаго Окружнаго Комиссаріата ся 7-го октября засъданія коллегія мъ Здравоохраненія Городского Исполия Просвітательная работа. В № в тельнаго Комитета. Присутствовавшіе на

рищя комнукисты-армейцы и т. т. По гранваются научно-популярныя лекцін; литическіе Комиссары! Изгоняйте негра- в поміщенія Стефановскаго начальнаго Военно-Агитаціонные курсы продолжают углу Екатерининской и Веркотурской ствительною.

ловък, за 7-е свыше 40. Очевидно чис-пріятій Городского Совіта Народнаго Спідует чатать: до желающих превзойдет в несколько Козяйства объявленіями, расклеенными Дорожный Отдел Народнаго Образораз принятую норму (120 человък), на вста видных мъстах в городъ, дово- ванія уг. Петропавловской в Соликам-Возбужден вопрос о расширения курсовдит до свъдънія граждан, что всё рас-ской дом № 14—16 с 9 час. утра до для того, чтобы можно было разбить пространяемые слуки о возможной эва- 3 час. дня. соотвъственно подготовкъ слушателейкуація домбарда и о невыдачь залогов

Бражд. Басов заявил, что он Гуколномо- на две груком, из которых одна по на на чем не основаны. Ломбара по-

сто закрытых ивстных частных аукціон. Техническаго училища Путей

После избранія суда, товарищи крас. октября, в зданін бывшей городской уп-точнаго пом'єщенія будет проне-армейцы Н-ой роты вынесля всём равы екатериноургским и пермским Ко- изводиться по конкурсному другии, крои в работы, возложенной на них собранием товарищу Комиссару биагодар-митетами «Бунда» (левое течение) устраи-экзамену совмъстно с Перинесть за его заботу к ним. Тов. Комис-вается еврейскій митвиг, лекторами на ским Техническим училинем Народный Суд признал обвиненіе, предъ- саром открыта батальонная библіотека, котором выступят товар. Хазанов, Свер- по тъм же предметам и в т вызенное к гражд. Слудковскому доказанным, которая благодаря его заботам обстанов- длов, Кроль, Гродненскій, Кац и друг. же дни и часы, а именно: е мена хорошо. Товорищи красно-армейцы тема р'вчей— «Гврейскія партін».—На- 7 по 11 октября с. г.

ж продовольственному вопросу. Содмеров. Пермским Утаним Комиссарі-управленію училищем присреды, 9-го октября, в жельзнодорожных этом по военным денам объявлена мо-нимаются в канцелярім Репотребительских складах началась выдача билизація ветеринарных фельдшеров, ро-Вельскаго Техническаго Учил жизни Пермскаго гарнизона. В оаканейнаго товара на октябрь мъсяц. дившихся в 1879, 1880, 1890, и 1891 (зданіе Пермскаго Техниче.

Недоставленныя телеграммы.

из Лысьвы. Кадыку Михалеву > Чердыни. 3. Уральскій » Вятки. К-ту 21 роты» Т.-Гор. Коркодинову > Кунгура.

Нач. 1 сап. раб. отр. в Урам. дин.

.Из Москвы

» Вятки Думину. > Вятки Дискису.

Петрограда Блус.

 Петрограда Буторину. Гл. врач 466 госпит. > Москвы

» Чердыни Баталеву.

извъщенія.

Управленіе Пермской дорога доводит принимается запись на вет ясь же ньстваго губернскаго Военкома орга- пормы молочнаго дытскаго интанія. В г до свыдынія желающих пріобрысти макунизована школа для совершенно негра-Нерин намъчается к открытію ряд мо-латуру, что в Финансово-Хозяйственной мотных т. т. краспоармейнев, занятія в дочных дітских пунктов.—В матеріаль Комиссіи в гор. Перми на 22 октября которой начались 3 октября в 6 час. пом отношенія сфонд Детскаго Питанія 1918 г. в 11 ч. дня назначаются торвсчера. Техническое обучение чтению горганизуется путем обложения населения, ги по запечатанным объявлениям на прописьму проектируется в двух-недельный при чем в распоряжение Народнаго Ко-дажу задействованной бумаги (макулатусрок (в 20 часов-по 10 часов в недъяк миссаріата Здеровохраненія ассигнова ры), находящейся в Периском Главном но 50 инпліонов для выдачи ссуд тем свладь и в складь ст. Вя ка в количе-Среди занимающихся есть разбираю организаціям, которыя по м'єстным усло-ств'є около 11.000 пуд. Условія к конщіеся, т. т. коммунисты, которым не віям не будут в состоянім срочно про-куренцін на продажу упомянутой макудатуры жельющіе могут пслучыть лично и писать. «Вот я разоираюсь, понимаю. 🛊 Нэучно-популярныя лекців. В вос шли почтой из Управленія Матеріальной а читать в писать не умею» - говорит кресенье, 13-го октября Чрезвычайной службы, находищейся в гор. Перия, по Комиссіей по борьбъ с колерой и дру-М.-Ямской ул., в домъ № 9 Сърпкова, Т. т. красноармейцы, грамотные това дия вифекціонными заболіваніями ус-ежедневно от 9 до 3 дня, кромів дней неприсутственных.

мотность из Красной Армін-авангарда чилища, на углу Покровской и Чер- Утеряна продовольственная карточка Революція школы трудящагося в обезде-дынской улиц (доктор Здравосмыслев — на имя служащаго Пермской жел. дор. Ворьба организма с варазой"), в по-А. Н. Красных на октябрь ивсяц с. г. На военно-агитаціонных дурсах. На мізіценім Мізстнаго Народнаго Суда, на на 2 человіка—считать таковую педіба-

чествь. Очевидно в массах наросла ог мыщени Стефановской двух-классной шко- в Народный Университет и в Народный ромная жажда знаній. Из нікоторых ды, на углу Кунгурской и Петропавлов-Политехникум, поміщеннаго на 1-ой стр. окрестных сел еще до объявленія о ской ул. (доктор Дроздов—«Общія по № 32 «Извістій» вкралась ошибка—на-

Ревельское Средне-Техничечен Правленіем Союза поддерживать предъ-предположенію будет назначена для под-прежнему производит залоговым операціи, ское училище Путей Сообщеготовки ивстных (сельских и волостных) при чем вещи, сданныя в заклад посль нія, переведенное в Екатерин-1-го октября, выдаются без каких-бы бург, временно открывает свои занятія по строительной спен закрытію аукціонных зал. Вив-піальности в Пермы, в зланін

Курс обученія 4-х годичный В первый класс принимают. Свидътель гражд. Окунь показад, что миссаром I батальона об организаців закрытое отдъленіе, которое будет поку- СЯ ЛИЦА, ОКОНЧИВШІЯ УЧОбные Слудковскій, действительно, говория, что Со-товарищескаго ротнаго суда, посяв чего цать в собственность домбарда приноси-заведенія по программв не оческій и Стануя нажили тысяч двісти, но приступили к выборам через посредство ныя граждавани вещи по нормальным ниже курса Высшаго Начальнаго училища.

Еврейскій питинг. Сегодня, 12-го. Пріем за неимѣніем доста-

Прошенія о пріем'я на виз мобывація ветеринарных фель-Председателя Коллегіи по скаго уч. Торговая 7).

При прошении прилагают. ся: 1) свидвтельство о полу. ченном образованіи, 2) удосто. въреніе личности и 3) для двтей ж.-д. служащих подлежащее удостовърение о служов их родителей.

Общежитие при училищи предполагается.

Коллегія по Управленію Училищем. Выс

Во внъшкольной секціи

Д. О. Н. О.

уг. Солинамской и Петропавловской: д. бывш. Заозерскаго

с 10-2 час дия

пінэдацто

OFFIRE

CIRL

HR 00

Pipeli

ð. III

168 93C

legals.

BUR HOO

Ra Hyr

MILENI

2.16anie.

бщеній

#F9RFI

MICTROLIT

Народнаго Универентета H Народнаго Политехникума.

n ebbithio betx naptirhly konмунистов, Совътов, Всенных Номиссаріатов, организація и учрожaonia r. Liedma a beca liena ekon rydennin.

В городъ Перми открылся книжкий и да силад и магазин издательства В. Трота И. К. Совътов Раб., Кр.-Арм. и Ки депутатов Отдела Распространенія прави из. поч. Пермская губернская ат всп

Открыты магазин и силад от 10 В текств объявленія • пріемв запись до 1 часу дня и с 2-х до 6-ти часов вет выя ра (Спонрския, дом № 8, телеф. № 407, п лля толограми: Периь, РАСПРОСТРАНЕН 📑 💷

Просим встх агентов и команди ванных для закупни литературы 🗗 3) Главный Дорожный Комитет с 9 ч. правлять не в Мосиву, а в Первы вышеуназаннему адресу.

> Редакціонная Коллегія:

П. С. Бурон. A. M. Engeness